

# Invaze pokračuje: Španělsko vypravuje 6 letadel týdně z Kanárských ostrovů na pevninskou Evropu (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/11/invaze-pokracuje-spanelsko-vypravuje-6-letadel-tydne-z-kanarskych-ostrovu-na-pevninskou-evropu-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/invaze-pokracuje-spanelsko-vypravuje-6-letadel-tydne-z-kanarskych-ostrovu-na-pevninskou-evropu-video)

14 listopadu, 2024

Už před rokem se začal hlavní invazní tok odklánět od Itálie směrem ke Španělsku, konkrétně na Kanárské ostrovy, kam týdně doputují tisíce ilegálů zejména ze subsaharské Afriky.

Kapacity ostrovů už nepostačí, takže nově příchozí se příliš dlouho nezdrží. Nejsou však posíláni rovnou tam, odkud přišli, ale jsou dopravováni letadlem na evropskou pevninu.

Uprostřed povodňové krize, zatímco Sanchez, lokaj zločinců v EU, nechává postižené obyvatelstvo samotné svému osudu, si vláda najde čas, energii a všechny představitelné zdroje od daňových poplatníků, k trvalému usazení ilegálů.

Místo toho, aby ilegály okamžitě přivezl zpět do jejich rozlehlé Afriky, tak ty, kteří přistáli na Kanárském souostroví, rozmisťuje po celém Španělsku, aby je vnutil domorodcům. To vše Istivě, aby to nezbudilo pozornost.

Rubén Pulido o tom informoval širokou veřejnost ve zdokumentovaném článku z 12. listopadu 2024:

Vláda pokračuje ve svém plánu rozptýlit v zemi ilegály, kteří na Kanárské ostrovy přichází i nadále bez přerušení.

K tomu využívá letadla, z nichž většinu provozuje Air Europa, k jejich přepravě na kontinent, aby je následně distribuovala do různých regionů .

Během minulého týdne tento typ operací zesílil a na letiště po celém kontinentu bylo odesláno více než 1200 nelegálních přistěhovalců.

Jen za posledních sedm dní si ministerstvo pro začleňování, sociální zabezpečení a migraci pronajalo šest letadel k přepravě 1236 nelegálních přistěhovalců z Kanárských ostrovů na pevninu.

Poslední ilegálové, celkem 186, dorazili na madridské letiště v pondělí po 20:00 (pozn.: další dorazili ve středu, viz video pod článkem).

Byli však přemístěni do autobusů, které je rozvezly po celé zemi ve 21:30, aby se vyhnuli setkání s mnoha cestujícími, kteří dorazili na terminál 3 ve stejnou dobu.



Všichni ilegální imigranti byli ve skupinách přesunuti na místo, kde na ně čekalo několik autobusů, aby je pak rozvezly do různých autonomních komunit, včetně oblasti Madridu, Andalusie a Castilla y León.

První lety byly naplánovány 5. listopadu, dvě letadla odlétala z ostrovů Gran Canaria a Lanzarote do Sevilly a Madridu.

K provedení této operace vláda povolala migrační pohotovostní útvar Ministerstva pro inkluzi, sociální zabezpečení a migraci. Na lince Las Palmas-Sevilla cestovalo celkem 178 migrantů, které poté vyzvedl a

přesunul Červený kříž.

Operace pokračovaly 6., 8. a 10. listopadu, kdy byla najata další tři letadla k přesunu celkem 727 nelegálních přistěhovalců z letišť Tenerife Norte a Las Palmas de Gran Canaria.

Všechna tato letadla přistála v Madridu-Barajas, kde se o migranty postaral Červený kříž a ACCEM, aby byli distribuováni do různých přijímacích středisek a hotelů v různých regionech.

Tolik zpráva ze Španělska, která ukazuje, že vláda dováží do země ilegály i v době, kdy se řeší povodně. Nicméně nové obyvatelstvo je přednější. Lze očekávat, že mnozí ze Španělska odejdou jinam.

Když se před časem ptali ilegálů na Kanárských ostrovech, kam míří, tak 80% jich chtělo do Německa. Lze také očekávat, že EU využije přerozdělování, o které už ostatně Sánchez žádal.

I to by se zřejmě provádělo v tichosti, bez medializace a za zády občanů dotčených zemí...

Níže se můžete podívat na nejčerstvější „nadílku“ nových Evropanů, kteří přiletěli včera jedním ze zmíněných letů z Kanárských ostrovů:

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 4 Průměrně: 5]